

Univerzitetni klinični center Ljubljana, Zaloška cesta 2, na osnovi Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (Uradni list RS, št. 186/21) z dne 15.12.2021 in Splošnim aktom o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti (Uradni list RS št. 87/2022 in 103/22-popr., pogodbe o financiranju delovanja agencije in znanstvenoraziskovalne dejavnosti z ministrstvom pristojnim za znanost, za posamezno leto in na osnovi sklepa UKC o dodelitvi mentorskih mest posameznim raziskovalnim program z dne 14.2.2024, objavlja

### JAVNI RAZPIS

za kandidata za mladega raziskovalca (MR) v letu 2024 pri navedenem mentorju na naslednjem raziskovalnem področju:

Zap. št.	Raziskovalno področje	Mentor	Št. mest
1.	Mikrobiologija in imunologija Naslov programa: Sistemske avtoimunske bolezni	doc. dr. Katja Lakota, mag. farm.	1
2.	Nevrobiologija Naslov programa: Očesne bolezni odraslih in otrok	prof. dr. Marko Hawlina, dr. med.	1

Za mladega raziskovalca se lahko prijavi kandidat, ki :

- še ni bil financirani v programu mladih raziskovalcev in še nima zaključenega doktorata znanosti;
- ima zaključen študijski program druge stopnje, povprečno študijsko oceno vseh izpitov in vaj (brez diplome), na študijskem programu prve in druge stopnje najmanj 8; če kandidat še ni zaključil študijskega programa druge stopnje mora imeti opravljenih najmanj 80 odstotkov vseh izpitov in vaj;
- od zaključka študijskega programa druge stopnje oziroma izobrazbe, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih druge stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8 raven oziroma primerljivega študijskega programa doseženega v tujini, niso pretekla več kot 4 leta.

Vpis na doktorski študij mora bit izveden preko spletnega portala eVŠ.

Agencija financira usposabljanje mladih raziskovalcev do doktorata znanosti, vendar največ štiri leta. Univerzitetni klinični center(v nad. UKC) z izbranim kandidatom za mladega raziskovalca sklene pogodbo o zaposlitvi za čas trajanja usposabljanja.

Kandidatu za mladega raziskovalca, ki bo ob nastopu zaposlitve vpisan v drugi letnik doktorskega študijskega programa, UKC usposabljanje financira do doktorata znanosti, vendar največ tri leta.

Če se kandidat ob sklenitvi pogodbe vpisuje v drugi oz. tretji letnik študijskega programa tretje stopnje, povprečna ocena dodiplomskega študija ni pomembna.

Kandidatu za mladega raziskovalca, ki je izkoristil starševski dopust, najmanj 6 mesecev, v času od zaključka študijskega programa druge stopnje oz. študijskega programa, s katerim izpolnjuje pogoje za vpis v doktorski študijski program, se obdobje iz tretje alineje prvega odstavka, ustrezno podaljša. Enako velja za bolezensko odsotnost.

Mlademu raziskovalcu s področja medicine-zdravniku, ki v času usposabljanja začne opravljati pripravništvo ali specializacijo pri izvajalcu usposabljanja, UKC v tem obdobju financira le materialne stroške in stroške storitev kategorije cene učinkovite ure raziskovalnega dela, ter mentorski dodatek, vendar le do konca odobrene dobe financiranja usposabljanja.

Rok za oddajo dokazila o uspešnem zaključku usposabljanja je eno leto po končanem financiranju usposabljanja mladega raziskovalca.

Merila za ocenjevanje kandidatov za mlade raziskovalce so: ocena razgovora s kandidatom, objavljeni članki, sodelovanje pri raziskovalnem delu in prejete nagrade oz. priznanja.

#### **Kandidati morajo vlogi na razpis priložiti:**

- dokazilo o izobrazbi (fotokopija diplome na dodiplomskem študiju prve in druge stopnje; oz. dokazilo o opravljenih 80 odstotkih vseh izpitov in vaj);
- prilogo k diplomi oziroma prilogi k diplomama, če se kandidat za mladega raziskovalca vpisuje v prvi letnik podiplomskega študija tretje stopnje, oziroma potrdilo o opravljenih izpitih in vajah, če kandidatu diploma še ni bila podeljena;
- potrdilo o vpisu, če je kandidat že vpisan na podiplomski študij;
- uradno dokazilo o povprečni oceni dodiplomskega študija (brez diplome), ki mora vsebovati podatke o vseh izpitih in vajah na dodiplomskem študiju prve in druge stopnje oz. univerzitetnem programu;
- potrdilo o koriščenju starševskega dopusta ali potrdilo o daljši bolezenski odsotnosti (velja za kandidate, ki ne izpolnjujejo tretjega razpisanega pogoja);
- fotokopijo osebnega dokumenta, mobilno ali stacionarno telefonsko številko in naslov na katerem bodo dosegljivi v času obveščanja o izbiri

Kandidati lahko priložijo še dokazila o doseženih nagradah in priznanjih, o avtorstvu ali soavtorstvu znanstvenih člankov in opis sodelovanja pri raziskovalnem delu.

#### **Nastop dela bo z začetkom financiranja agencije, predvidoma v mesecu oktobru 2024.**

Prijave z ustreznimi dokazili naj kandidati pošljejo v 8-ih dneh po objavi razpisa na naslov Univerzitetni klinični center Ljubljana, Enota za zaposlovanje, Bohoričeva 28, 1525 Ljubljana z oznako »**Razpis MR 2024**« **ter z obvezno navedbo raziskovalnega področja in mentorja.**

Opomba: V razpisu uporabljeni izrazi zapisani v slovnični obliki moškega spola so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

Ljubljana, 15.5.2024